

**Маги Малеева:** Още не мога да свикна с мисълта, че ще спра да се състезавам. Тенистката вече мечтае за кариера в модния бизнес.



**Иво Папазов-Ибряма** за кларнета и музиката, за Космоса и тишината, за лова и риболова, за бягствата си в гората и ръцете, които пирон не забиват вкъщи, за любимата жена и децата, които предпочитат компютър пред музикални инструменти.



**Виолета Симеонова** облича патриарси и митрополити. Петнист боксер "помага" на единствената шивачка на дехи за свещеници у нас.



# Студентка от Датския колеж стана "Мис Университет"



Марина Мицич (в центъра) завоюва титлата с чар и интелигентност.

Снимка Ани ПЕТРОВА

## Екатерина Митева

18-годишната Марина Мицич грабна престижната титла "Мис Университет" на конкурс в столичния клуб "Дали" преди вечер. Студентката от Датския колеж, която следва застрахователно дело, ще представи страната ни на финалния конкурс от световната верига "World University" в Южна Корея. Подгласнички на победителката станаха 22-годишната Жанета Танева от Софийския университет и 23-годишната Нина Петкова от Нов български университет.

Продуцентът на проявата Евгени Минчев връчи призовата статуетка на победителката в комплект със страстна целувка. Водещи на шоуто бяха Жоро Пентаграм и

"Мис България 2003" Елена Тихомирова, които се погрижиха за доброто настроение на гостите и ползотворната работа на журито. Сред медийните партньори на конкурса бе и вестник "Новинар".

Студентката по физика Филипа Воденичарова пък получи наградата на МЕНСА заради най-високия си коефициент на интелигентност - 164 точки. Това е първият конкурс за красота, в който задължително условие за участие е кандидатките да са покрили успешно теста за интелигентност. На финалния кръг претендентките за титлата трябваха да отговорят и на въпроси, свързани със съвременното общество и мястото на жената в него.

## КОШ

### Омара Портуондо разцелува Данчето Христова

ТРОГНАТА ОТ ЧЕРВЕНАТА РОЗА, която Йорданка Христова й подари, дивата на кубинската музика Омара Портуондо разцелува дългогодишната си приятелка. На пресконференцията, часове преди концерта в зала 1 на НДК, легендата от "Буена виста соуъл клуб" отново изля без акомпанимент два куплета от любимата си българска естрадна песен "Моя страна, моя България". Световноизвестният кубински състав гостува у нас по покана на "София мюзик ентърпрайзис", за да представи най-новия диск на кубинската Един Пиаф, както критиката определя Портуондо - "Цвят на любовта". "Буена виста" пристигат у нас след шоу в Люблина, а след концерта в НДК продължават голямото си турне в Словакия, Австрия, Чехия, Русия и Полша.



### Актьор от "Стар Трек" снима рубенсови хубавици

АКТЬОРЪТ ЛЕНАРД НИМОЙ, който изпълнява ролята на д-р Спок в популярните сери "Стар Трек", издаде книга с еротични фотографии на дебели красавици. Разголените модели са танцьорки от кабаретната трупа "Дъ Фет Ботъм Ривю" и са снимани в пози, подобни на манекенките, увековечени от виртуозите на обектива Хърб Риц и Хелмут Нютън във "Vog". Според 73-годишния Нимой много жени страдат, защото са принудени да живеят в тяло, което не прилича на образците от списанията, и с творбите си той иска да повдигне самочувствието им.



## Българските медии се събират на световна среща в София



Генералният директор на БТА Максим Минчев показва логото на срещата на пресконференция в агенцията.

Снимка Пресфотото БТА

### Анриана МИХАЙЛОВА

Представители на българските медии от цял свят ще се събират в София по инициатива на Българска телеграфна агенция. Първата световна среща на издизащите на български медии, наречена "Българските медии и европейските отговорности" ще бъде между 23 и 25 май.

В 40 държави по целия свят има 108 български вестници, радиа, списания, телевизии и сайтове, съобщи генералният директор на БТА Максим Минчев. В Гърция, където живеят над 300

000 наши сънародници, има десетина вестника на български език. БТА вече е поканила на срещата повече от 50 медии. Целта е колегите от цял свят да се срещнат и да обменят опит, допълни Минчев. Обмисля се и създаването на Световен български информационен пул. Покани са отправени и към шефовете на Ройтерс, Би Би Си, "Дойче веле". Сред специалните гости на събитието ще бъдат журналистката от CNN Ралица Василева, Олег Попов от агенция Ройтерс и видният семиотик проф. Юлия Кръстева.

## СТАНИ УМЕН

- КАКВО Е "ДЕРМЕНДЖИЯ":  
а) ковач;  
б) мелничар;  
в) търговец.
- "СЪРДИТИТЕ МЛАДИ ХОРА" СА:  
а) художници-абстракционисти във Франция;  
б) членове на организацията на баските ETA;  
в) група писатели в Англия.

### ОТГОВОРИ

- Грънчар
- Мелничар

## ВИЦОВЕ

Дама се е уединила вкъщи с любовника си, когато мъжът ѝ се връща преждевременно от командировка. Вратата е предвидливо заключена и след позвъняването тя му отваря, наметната небрежно с халат, прегръща го с едната ръка, а с другата му подава пликче с отпадъци:  
- Мили, радвам се, че се връщаш, но преди да си се изкъ-

пал, слез да извършиш боклука, докато аз спрехна леглото! Тогава любовникът тихо се измъкна и си мисли: "Страхотна жена - хем хубава, хем умна!" В същото време съпругът недоволено се тътри към кофите и разсъждава: "Дявол да я вземе, откъде я намерих такава - хем грозна, хем мързелива."

## ВРЕМЕТО

НИМХ - БАН, 090012015  
<http://weather.bg/>



Днес времето ще се задържи топло. През по-голямата част от деня все още предимно слънчево. Но след пладн облачността от север ще започне да се увеличава. Вятърът ще бъде от запад, като постепенно ще се усилва и към края на деня в Северна България вече ще достига 10-15 м сек. Температурите ще останат без съществена промяна, максималните за деня между 18 и 23°. Атмосферното налягане ще се понижи до около средното за март.

Изгледи за времето на 19 и 20 март. През почивните дни ще има променлива облачност, на отделни места е възможно да превали слаб дъжд. Ще бъде ветровито, особено в Дунавската равнина и в източните райони. В неделя вятърът ще се ориентира от северозапад и север и с него ще проникне студен въздух, който, макар и за кратко, чувствително ще понижи температурите и максималните в повечето места ще бъдат между 7 и 12 градуса.

Слънцето в София изгрява в 6 ч и 33 мин и залязва в 18 ч и 37 мин. Продължителност на деня 12 ч. и 4 мин.

Луната изгрява в 11 ч и 4 мин и залязва в 3 ч и 32 мин след полунощ. Фаза - един ден след първа четвърт.

Най-ниската температура на 18 март в София е била измерена през 1907 г. - минус 9,5°, а най-високата през 1955 г. - 24,0°.

### МАКСИМАЛНИ ТЕМПЕРАТУРИ В НЯКОИ ЕВРОПЕЙСКИ ГРАДОВЕ

Лондон	16°	Букурещ	19°
Париж	18°	Мадрид	23°
Берлин	13°	Рим	18°
Виена	17°	Атина	20°
Будапеща	16°	Истанбул	18°
Белград	18°	Москва	0°